
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  70ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ

 

Data : 02/04/2014

Horário: 09:00h

Local : Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Santo 

André, Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra - Rua General Glicério, 808/812, 

Centro, Santo André-SP.

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS PRESENTES

Almir Rogério da Silva

Carlos Alberto Menegatti

Elen Aparecida Facini Calça

Elenísio de Almeida Silva
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Fábio Alves de Araujo

Fátima Conceição Gomes – Presidente

Fuad Sayar

Irina Freire

Israel Telis da Rocha

João Barbosa da Silva

Jociel Leite Souza

José Sinésio Correia

Lourival Santos da Silva

Paulo Hirofume Arashiro

CONVIDADOS

Airton M Romero - Construmob

Alexandro Silva - Construmob

Cleiton Ricardo S. Sabio – Construmob

Edvaldo Silva Santos – Construmob

Evanilda S. Nóbrega – Construmob

Fábio de O Joaquim – Construmob

Geraldo Rodrigues - Construmob

Gisele de Oliveira Silva – SEAT/GEX Santo André

Isaías Urbano da Cunha 

José Almir de Azevedo Peixoto – Construmob

José Silvino de Jesus – Construmob

Luiz Antonio Rodrigues – Associação dos Aposentados e Pensionistas ABC
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Luiz Carlos Biazi – Presidente Construmob

Maria Bernardinethi – Construmob

Mauro Ereno - Construmob

Mauro da Cruz - Construmob

Wilson Roberto Arrighi - Contrumob

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

José Luiz Cirino

Miguelito Diogo

Regina Helena Campos de Oliveira

Rodrigo Emílio Cerchiari

Rosangela Piccinin Teves

Vincenza Buccoleri Tannure

III – ABERTURA

O  Conselheiro  Carlos  Alberto  Menegatti,  anfitrião  desta  70ª  reunião  do  Conselho  de 

Previdência  Social  -  CPS,  chamou para  compor  a  mesa  o  Presidente  do  Sindicato  dos 

Trabalhadores  nas  Indústrias  da  Construção  e  do  Mobiliário  de  Santo  André,  Mauá, 

Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra - Construmob, o Sr. Luiz Carlos Biazi,   a Gerente 

Executiva  do  INSS  em  Santo  André,  Sra.  Fátima  C.  Gomes  e  o   Secretário  Geral  e 

Administrativo do Construmob, Sr. Geovã Evangelista Brito.

Após as apresentações do Sindicato e as saudações aos presentes, feitas pelos componentes 

da  mesa,  a  Sra.  Presidente  do  CPS  abriu  a  reunião  apresentado  os  Conselheiros  e  as 

entidades que compõem o Conselho. Exaltou, ainda, a inauguração das reuniões itinerantes 

e a recepção do Construmob.
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IV - INFORMES

A Sra. Presidente abriu espaço para os informes.

O Conselheiro Paulo Hirofume Arashiro pontuou os seguintes informes: 1) o Movimento 

Popular da Saúde promoverá, no dia 07/04/2014, a partir das 09:00h, um ato na Praça da Sé 

em comemoração  ao  Dia  Mundial  da  Saúde;  2)  denunciou  que os  empregadores  estão 

descumprindo  o  estabelecido  na  Lei  8123/13  e  os  PPPs  não  estão  sendo  preenchidos 

corretamente; 3) haverá o lançamento da construção de um centro de reabilitação em Santo 

André, no Bairro Campestre, em frente à Igreja São Judas Tadeu.

O Conselheiro Fuad Sayar informou que a Prefeitura de São Bernardo do Campo irá levar 

ao  Ministro  da  Educação  as  reivindicações  do  setor  gráfico,  que  vem sofrendo  com o 

fechamento  de  unidades  na  região  do  ABC, em virtude  da  concorrência  das  indústrias 

chinesas, que não recolhem PIS/COFINS.

O Conselheiro João Barbosa da Silva convidou todos os presentes para o jantar dançante, 

que ocorrerá hoje, em sua Associação, a partir das 19:00h, e para o Baile, que acontece aos 

sábados.

O Conselheiro  Almir Rogério da Silva informou que os trabalhadores da Saúde estão em 

campanha salarial, cuja data-base é 1º de maio.

O Conselheiro Fábio Alves de Araujo informou que a 2ª  Composição Adjunta recebeu 

novos conselheiros, o que ampliará a capacidade de análise e julgamento dos recursos. 

O Conselheiro José Sinésio Correia informou que está confirmada a realização da próxima 

reunião do CPS, prevista para o dia 07/05/2014, no prédio da ACISA.

A Conselheira Irina Freire informou que, no próximo encontro, divulgará os eventos que 

ocorrerão no final de maio.
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O Conselheiro Carlos Alberto Menegatti informou que as nove categorias compreendidas 

pelo Construmob estão em campanha salarial e o sindicato está promovendo caravanas pelo 

Estado de São Paulo.

O Conselheiro Israel Telis da Rocha informou que, recentemente, o INSS teve uma ação 

regressiva, de violação da NR 18, julgada procedente em primeira instância. O Conselheiro 

pediu aos sindicatos a divulgação dessa possibilidade, pois as denúncias de acidentes de 

trabalho,  após  a  devida  investigação,  podem ser  objeto  de  ações  regressivas  contra  as 

empresas que descumprem a lei e causam prejuízo ao Instituto do Seguro Social.

A Sra. Presidente propôs que essa temática venha a ser objeto de futuras discussões.

Aproveitando a oportunidade,  o Presidente do Construmob relatou situações de trabalho 

escravo e o desamparo dos trabalhadores nessas condições. Informou que sua entidade tem 

obtido avanços e conquistas significativas na região de sua abrangência. 

V - ORDEM DO DIA

A Sra. Presidente iniciou a ordem do dia perguntando aos Conselheiros se todos receberam 

a ata da 69ª reunião e o calendário de encontros de 2014. Os Conselheiros João Barbosa da 

Silva,  Jociel  Leite  Souza e Fuad Sayar  disseram que não receberam. A Sra.  Presidente 

comprometeu-se em rever os endereços eletrônicos.

Após  a  leitura  e  aprovação  da  ata  da  69ª  reunião  do  CPS,  a  Sra  Presidente  passou 

esclarecimentos a respeito das controvérsias do pagamento dos benefícios de fevereiro de 

2014. Propôs aos representantes dos aposentados a realização de um grupo de trabalho para 

o estudo da questão e eventual moção, o que foi aceito. A Sra. Presidente comprometeu-se 

em repassar o material de pesquisa.
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Em  seguida,  a  Sra.  Presidente  fez  uma  apresentação  das  competências  do  CPS  e  da 

dinâmica de trabalho do Conselho. Foram feitos questionamentos e as devidas explicações 

sobre  assuntos  pontuais  como  perícia  médica,  parcerias  de  reabilitação,  Programa  de 

Educação Previdenciária, CADSENHA, CNIS e recolhimentos.

A  respeito  desse  último  assunto,  o  Conselheiro  Elenísio  de  Almeida  Silva  aceitou  a 

proposta de formar um grupo de trabalho para o debate do tema.

A reunião do CPS foi prestigiada com a visita do Secretário do Trabalho de Santo André, 

Sr. Cícero Martinha.

VI – ENCERRAMENTO

A Sra. Presidente encerrou a 70ª reunião do CPS agradecendo a acolhida do Construmob e 

convidando a todos para a próxima reunião, no dia 07/05/2014, na ACISA..

 Santo André, 02 de abril de 2014.

FÁTIMA CONCEIÇÃO GOMES

Presidente do CPS
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